

改定版 競売不動産取扱主任者演習問題集

【正誤のお知らせ】

令和2年11月20日

一般社団法人 不動産競売流通協会 監修

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P129～130 第2編 問30	正解枝 4	正解枝 1